

ВСТРЕЧА ХРАНИТЕЛЬ НАШЕЙ ИСТОРИИ

Василий Потапов встретил юбилей в кругу друзей и единомышленников

» 6

ЭКОЛОГИЧЕСКОЕ ВОСПИТАНИЕ АПСАЙКЛИНГ ПО-КОРОЧАНСКИ, ИЛИ ОДНОРАЗОВЫЙ ЧЕЛОВЕК

Как корочанские школьники занимаются формированием экологической культуры в своём районе

» 8 9

ТВОРЧЕСТВО АКВАРЕЛЬНОЕ НАСТРОЕНИЕ

Почему для корочанки Натальи Кидановой рисование — это радость жизни

» 10

ЯСНЫЙ КЛЮЧ



ИЗДАЁТСЯ
С СЕНТЯБРЯ
1930 ГОДА

» ОБЩЕСТВЕННО-ПОЛИТИЧЕСКАЯ ГАЗЕТА КОРОЧАНСКОГО РАЙОНА БЕЛГОРОДСКОЙ ОБЛАСТИ

ЦЕНА СВОБОДНАЯ

№ 49 (10 279) » 05 ДЕКАБРЯ 2024 ГОДА

korocha31.ru https://t.me/korocha_31 vk.com/korocha_31 ok.ru/korocha31 +7 (47231) 5-56-76, 5-58-97

● ЧЕМ ЖИВЁШЬ, МОЛОДЁЖЬ?

Творить добро от всей души

Новое пространство для волонтеров открыли в Погореловке



Даниела Мажаров проводит мастер-класс по плетению браслетов выживания

Делать мир вокруг лучше, объединять ещё больше неравнодушных людей, поддерживать волонтерские проекты — всё это задачи Добро.Центра. Здесь будут развивать социальные и гражданские инициативы. Идею открытия подобных центров в России поддержал президент Владимир Путин.

Комфортно и современно

Площадку оборудовали в Культурно-спортивном центре села Погореловка. Просторное помещение разделили на несколько зон. Есть удобная зона ожидания. Для проведения мастер-классов создали комфортную рабочую зону. Предусмотрено место для конференций, лекций и семинаров.

— Добро.Центр в Корочанском районе первый. Он станет олицетворением надежды и единства, объединит все волонтерские движения, сообщества, граждан, которые занимаются любым направлением добровольчества. Возраст тоже не имеет значения. Мы будем сотрудничать с детскими садами. Для деток организуем интересные акции, например, по сбору макулатуры. Большое внимание уделим информированию, потому что многие люди знают, что такое волонтерство, но не все знают о гарантиях и преимуществах, которые оно даёт. Обязательно расскажем о волонтерских книжках, про платформу Добро.ру и как ею пользоваться.

На базе Добро.Центра будут проходить образовательные интенсивы в онлайн-форматах, организованные на федеральном уровне, — рассказала заместитель начальника управления культуры и молодежной политики по делам молодежи администрации Корочанского района Марина Мирошникова.

Марина Александровна, разработавшая дизайн площадки, отметила, что пространство получилось комфортным и функциональным. В помещении установили трансформирующуюся мебель, которую легко переставить или сделать из большого стола маленький. Стены выкрасили в желтый и фиолетовый цвета. Их используют для оформления всех площадок, открывающихся в России. Отлично организовано место руководителя. Работать с волонтерами будет специалист Даниела Мажаров.

«Верный путь»

Руководитель регионального проекта по созданию Добро.Центров в Белгородской области, начальник отдела развития добровольческой деятельности министерства по делам молодежи Белгородской области Мария Никитина на торжественном открытии выразила уверенность в том, что у Добро.Центра большое будущее и это место будет обязательно жить.

» 3

● ПОЗДРАВЛЕНИЕ

Дорогие белгородцы!

От всего сердца поздравляю вас с Днём добровольца (волонтера) в России! Свыше половины жителей Белгородской области, а это более 700 000 человек, участвуют в волонтерской деятельности.

Самых искренних слов благодарности заслуживают люди разных возрастов — от подростков до убеждённых сединами пенсионеров, которые спешат на помощь землякам. Сколько мужества в сердцах тех, кто, жертвуя собой, вывозит из опасных районов мирных жителей, доставляет в приграничные сёла и военнослужащим «за ленточку» товары первой необходимости. Напомню, что за три года белгородцы собрали и доставили 15 300 тонн гуманитарной помощи.

В экстремальной ситуации наиболее ярко проявляются лучшие качества нашего народа. Представители самых разных профессий, школьники и студенты, рабочие и служащие, предприниматели и руководители предприятий и организаций ощущают свою неразрывную связь со всей страной, сопричастность событиям, происходящим на территории нашей области. С каким теплом относятся бойцы на передовой к тем, кто приобретает для них материалы и технику, кропотливо вяжет маскировочные сети и тёплые носки, изготавливает окопные свечи, с любовью и материнской заботой готовит вкусные угощения.

Для координации деятельности добровольцев, работающих в 2 200 организациях, создана структура из 18 Добро.Центров и экосистема Добро.ру, где зарегистрировано 88 тысяч человек. Это необходимо для учёта волонтерской деятельности и для того, чтобы собрать необходимое количество людей и направить их туда, где экстренно нужны рабочие руки. Большой объём работы возложен на участников Общероссийской акции взаимопомощи #МЫВМЕСТЕ. Помимо помощи в ликвидации последствий крупных обстрелов на территории города Белгорода, они принимают звонки и находятся на связи с людьми, которым нужна поддержка, сопровождают детей и их родителей в пункты временного размещения в другие регионы России. Волонтеры-медики не только сами оказывают первую помощь пострадавшим, но и обучают жителей области этим важным навыкам. Более 600 волонтерских организаций оказывают помощь военнослужащим и их семьям. На территории военного госпиталя сформирован штаб, где ежедневно около 100 волонтеров помогают в приёме, фасовке и выдаче гуманитарной помощи, уходе за ранеными, уборке помещений... Трудно перечислить все виды работы, которые по велению души выполняют неравнодушные белгородцы.

За поддержку и вклад в добровольческую деятельность почётным знаком «Доброволец Белгородчины» уже награждены 176 волонтеров, в этом году эту награду получат ещё 100 человек. Своих обладателей ждёт почётный знак «Юный доброволец Белгородчины». Самая главная награда для волонтера — осознание своей востребованности, того, что ты смог спасти или сделать чью-то жизнь чуточку счастливее и комфортнее, облегчить чью-то страдания.

Примите самые тёплые слова благодарности за вашу чуткость, за ваше милосердие, за то, что вы спешите делать добро по зову сердца, не считаясь со временем, с материальными и физическими усилиями. Вы настоящие герои нашего времени, пример для окружающих!

Желаю вам самого крепкого здоровья, большого личного счастья, благополучия и оптимизма, мирного неба над головой, веры в лучшее. Пусть ваша душевная щедрость не иссякает!

В. ГААДКОВ,
губернатор Белгородской области

